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Росіяни знову атакували АЗС
у Харкові, є постраждалі
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Що відомо про наслідки обстрілу?

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Ілюстративне фото: росіяни знову атакували АЗС у Харкові (ДСНС)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Російські окупанти вранці суботи, 2 травня, атакували дронами
Харків. Під ударом знову опинилися АЗС, відомо про
постраждалих.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram мера
Харкова Ігоря Терехова та глави Харківської ОВА Олега
Синєгубова.

Читайте також: Пошкоджені будинки, авто і порт: все про
нічну атаку РФ на Харків, Ізмаїл та Кривий Ріг

Спершу було зафіксовано влучання "Шахеда" у Слобідському
районі міста. Внаслідок обстрілу пошкоджено житлові будинки.

Ще один дрон влучив у Салтівському районі. Пізніше ще одне
влучання бкло зафіксовано в Основ’янському районі.

За попередньою інформацією, в у цих двох районах - прильоти
ворожих дронів по території АЗС. Також пошкоджено будівлю
автосалону.

Кількість постраждалих збільшилася до двох.

Наразі відомо тро трьох постраждалих внаслідок ворожої
атаки: 47-річний чоловік отримав поранення з пошкодженням
лівої лопатки, 89-річний чоловік та 49-річна жінка зазнали
гострої реакції на стрес.

Постраждалим надана необхідна медична допомога.

Оновлено 11:52

За інформацією Синєгубова, у Основ'янському районі Харкова
пошкоджено скління автосалону та 4 автомобіля.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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На місці події працюють усі екстрені служби, триває ліквідація
наслідків прильоту.

Росіяни масовано обстрілюють АЗС у Харкові

Нагаддаємо, вчора вранці, 1 травня, російські війська атакували
дронами п'ять районів Харкова. Зафіксовані влучання в АЗС, є
постраждалі.

Як повідомили у ДСНС, росіяни атакували п’яти АЗС.

На двох із них, у Слобідському районі міста та в Чугуєві,
виникли пожежі, які були оперативно ліквідовані.

Вибухами пошкоджене обладнання заправок, 10 легкових
автомобілів та будівлю автомийки.
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і ціну перемоги
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
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